

# 1至9月全州完成地区生产总值39.58亿元

本报讯(通讯员 南生杰) 今年以来,黄南州认真贯彻省委、省政府决策部署,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,有序推进经济发展各项工作,1至9月份,全州完成地区生产总值39.58亿元,同比增长7%,完成年度计划74.34亿元的53.24%。

其中,一产增加值6.44亿元,同比增长4.3%;二产增加值17.11亿元,同比下降0.2%;三产增加值16.03亿元,同比增长16.7%。实现工业增加值9.51亿元,同比下降4.5%,完成年度计划

的55%。全社会固定资产投资完成57.73亿元,同比增长18.5%,完成年度计划74.42亿元的77.57%。实现社会消费品零售总额6亿元,同比增长11.9%,完成年度计划8.45亿元的71%。地方财政公共预算收入完成2.73亿元,同比增长19.71%,完成年度计划任务的99.8%。全州城镇常住居民人均可支配收入累计完成13759元,同比增长9%。全州农村常住居民人均可支配收入累计完成3139元,同比增长6%。同仁地区居民价格消费指数累计上涨2.6%左右。

## 黄南州精准扶贫不漏一户 不掉一人

本报讯(通讯员 南生杰) 黄南州紧紧围绕“四个一批”和“六个精准”的扶贫工作新要求,认真贯彻落实省委十二届九次会议精神,组织精干力量逐村逐户逐人进行精准摸排、规范识别、分类建档,对所有贫困户全面实行“户建卡、村建册、乡建簿、县建档”,确保了“不漏一户、不掉一人”。目前,全州精准识别新核准贫困村76个,减少29个,减幅达到27.6%;贫困户9273户、34564

人。初步估计,将在“十三五”期间通过生产和务工方式实现脱贫6206户、23474人;通过移民搬迁安置方式实现脱贫1463户、5420人;通过低保政策兜底实现脱贫361户1177人,低保标准线达到2020年全国3972元的扶贫标准(国家初步测算);通过医疗救助扶持使1243户4493名因病致贫的贫困人口得到及时有效的医疗救助。

## 我州“十三五”规划项目及投资规模已成雏形

本报讯 按照国家投资政策、产业政策、区域发展政策,以全州持续快速发展需求为导向,黄南认真筛选和梳理“十三五”规划项目,目前,已初步确定了五大类共1251项,估算总投资849亿元。其中,重大基础设施项目466项,总投资458亿元;生态环保项目122项,总投资103亿元;产业转型升级项目160项,总投资86亿元;保障和改善民生项目423项,总投资185亿元;基层政权及社会管理能力项目80项,总投资17亿元。

## “博爱助学”真情显 “三严三实”作风实

本报讯(记者 王玉兰) 今年以来,黄南州红十字会不断关注社会弱势群体,用实际行动扎实开展“三严三实”专题。

据悉,近年来,州红十字会积极履行政府人道救助领域的助手作用,主动向国家总会、省红十字会争取惠及我州学校师生的“小手拉大手”红十字生命健康教育项目、热贡唐卡技能培训项目和“博爱助学”项目。红十字生命健康教育项目自今年年初开始相继在保安小学、同仁县三完小、黄南州中学实施。

今年,该会积极联系相关部门,再次扩大救助范围,经过全州各学校、州教育局、州红十字会严格审查和公示,确定对6所高中的120名家庭经济困难的高一、高二学生进行资助,并于10月28日在州中学举行“博爱助学”助学金发放仪式。

据悉,此次“博爱助学”为120名学生每人发放1000元助学金,共发放12万元。

(上接1版) 李忠对以上发言进行了点评,并就进一步抓好“三严三实”专题教育提出四点要求。一要持续深化学习教育。继续把学习教育摆在突出位置,特别是近期要认真学习领会中共十八届五中全会精神和《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等中央重大方针政策及党内法规,增强贯彻执行自觉性和坚定性。同时,要把“三严三实”教育融入经常性学习教育中,坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为遵循,着力立根固本;以正反两方面典型为镜鉴,深刻反思反省;以谋事创业为根本,做到知行合一。二要认真谋划好召开专题民主生活会和组织生活会环节工作。州委组织部要按照中央和省委的部署要求,对全州专题民主生活会和组织生活会环节工作进行认真安排部署,关键要把好县处级以上领导干部的对照检查材料关。各常委也要结合前一阶段学习体会和查摆出来的问题,提前思考撰写对照检查材料事宜。三要进一步抓好整改落实。坚持问题导向,做到边学边查边改。首先要找准问题,切实把问题找清找全、根源找准找实;其次要严抓整改,建立问题、责任、整改“三个清单”,实施台账管理,做到整改“目标、内容、标准、时限”四明确,确保整改工作落实到位;再次要抓好重点整治,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就先解决什么问题,以整治工作成果检验“三严三实”专题教育取得的成效。四要做到统筹兼顾。面对繁重艰巨的工作任务,各常委在指导和抓好分管口“三严三实”专题教育的同时,把更多的精力放在抓重点工作落实上,确保全面完成年度各项工作任务、确保社会大局稳定。

## 阳光分配 和谐之音

——黄南州州直廉租房分配见闻

文/图 本报记者 韩丽



抽签现场。

近日,在同仁县霍尔加州直惠民小区,一场透明高效的分房仪式如火如荼地进行着。

当记者赶到现场时,小区内挤满了前来分房的人。工作人员正在按名单大声地依次点名。不一会儿,负责此次分房的州住房和城乡建设局负责人一行赶到。他们给点完名的群众讲解了有关分配的一些政策和事项。此次分配在对保障户进行严格审查的基础上,邀请民政、公安、社区、新闻媒体等现场监督,由保障户现场抓阄的方式决定房号。惠民小区廉租房为多层住宅,50m<sup>2</sup>的住房54套,75m<sup>2</sup>的108套,房屋内均配备了完善的水、电、暖基本生活设施。小区户型设计合理,绿化完善,环境优美,同时为了减轻广大廉租房户的经济负担,商业设施、停车位、物业等一应俱全,真正实现“拎包入住”。

抓阄前,负责人先向大家征求意见。保障户王长青腿部有疾行走不

便,我们能不能照顾一下,让他不要参加抓阄?给他这样一个特权?大家都表示赞同。这时,人群中走出一位行走不便、手脚颤动的保障户,向负责人说明自己也符合照顾条件,在详细查看和核对了对方的相关证件后,负责人再次征求大家意见,给王长青和这名叫李建霞的保障户开了绿灯。

于是,王长青分到了惠民小区50m<sup>2</sup>廉租房,并在标有二单元二楼居中的位置郑重地填上了自己的名字。写字有些困难的李建霞在一单元二楼居中的位置也认真地填写了自己的名字。

大家在工作人员的引领下,按照点名名单,先抽取顺序号,再按顺序号抽取房号。有一位保障户抽中了六楼,但是他想要一楼,工作人员就让他和抽到一楼的住户自行协商。很快,问题解决了,双方皆大欢喜。

尽管暮秋雨加雪的天气有些寒冷,但室内有序、火热的分房场面完全掩盖了天气变化带来的寒冷。

分到房子的田军嵘掩饰不住喜悦,自己从2013年七、八月就开始申请廉租房,州住房和城乡建设局的工作人员很快到他家里查看和登记实际情况。他和爱人双双下岗,爱人身体又不好,加上63岁的老人和两个上学的



孩子,全家五口人挤在50几平米租住的平房里,现在全家就靠他一个人打工挣钱养家。建设局考虑到他家人口多的情况,给他分了一套75平方米的房子。他高兴地说,“政府和建设局真是解决了我们的燃眉之急和后顾之忧,以后我不用再打游击战了,妻儿老小有一个安定温暖的家,今后我可以安心挣钱养家了。”党的惠民政策给广大老百姓带来了真真切切的实惠。

在现场工作人员的共同见证下,当日,共有162户低收入家庭喜获新居居住权。“以前想也不敢想,现在终于有了新房住。”许多在现场抓到房号的保障户喜悦之情溢于言表。至此,州直所有有住房需求的廉租保障户全部享受到了国家的廉租房保障政策。

据悉,惠民小区目前共有1054套住房,下一步,州住房和城乡建设局将对公租房进行分配,让更多人享受国家相关的保障政策,让广大群众真正实现“住有所居”的梦想。

## 1至9月河南县 存贷款余额实现双增长

本报讯 截至9月底,河南县金融机构各项存款余额达135796万元,同比增长27.13%。其中,单位存款102188万元,同比增长32.90%;个人储蓄存款33608万元,同比增长12.29%。各项贷款余额54717.42万元,同比增长17.20%。其中,短期贷款15553.42万元,同比增长43.72%;中长期贷款39164万元,同比增长9.20%。

## 州邮政管理局贫困户 分类分批识别工作已完成

本报讯 近期,黄南州邮政管理局组建的曲玛日村工作队对全村212户居民进行了走访,在认真调研基础上,倒排时间表,集中力量逐户逐人进行精准摸排、规范识别、分类建档。同时,根据10月12日至13日泽库县委举办的第一书记和工作队培训班强调的精准施策“四个一批”的要求,对曲玛日村贫困户重新进行了确定,并及时召开村委会,对每一户情况进行再次商定,对所

有贫困户全面实行“户建卡、村建册”,确保“不漏一户、不掉一人”,做到“三准”,即选准贫困对象、找准贫困原因、定准贫困类别。

工作队严格按照“两公示一公告”的贫困户识别程序和“一公示一公告”的贫困村识别程序,对确定的62个贫困户进行了张榜公布。

截止10月26日,无任何群众对贫困户识别结果上访。